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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. til  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1319/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a solicita implantação de faixas de pedestres 
na AV. BA210 entre a Garagem da Santur , Bairro Tancredo Neves II e o 
Mercado Santana, Bairro Tancredo Neves III. 

Uma vez que, o referido local tem um grande fluxo de automóveis e de 
pedestres, dando segurança a comunidade que ali tramita. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. /MJ /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1435/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a solicita a limpeza do canal que passa pelos 
bairros do Tancredo Neves, onde os mesmos estão em alguns lugares estão 
com acumulo de lixo, em determinados pontos deste córrego de esgoto. 

Em tempos de chuvas ou ate mesmo quando as águas usadas nas 
residências se acumulam causando mau cheiro aos que moram por perto e ate 
mesmo aos que transitam por ali, devido acumulo de sujeira nos canais. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  OS  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de 1101434/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendidof a solicita implantação de placas, que oriente a 
população a não colocarem lixo, na esquina da rua nova gloria, localizada 
no Bairro Tancredo Neves III, próximo ao SAMU. 

Com acumulo de lixo, esta ficando o mau cheiro e ate mesmo atraindo ratos e 
baratas, podendo assim transmitir doenças ocasionadas pelos ratos 
(leptospirose ), doença transmitida pela urina. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 408  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimèntal requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1282/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido,' a solicita a restauração asfáltica do Condomínio 
que fica nas proximidades da Delegacia de Policia Civil, Bairro Tancredo 
Neves. 

O mesmo encontrasse em situação precária, muitos buracos, dificultando a 
transitarão de pedestres e automóveis. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. go?.  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1249/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, ai solicita a construção de uma Ponte com 
proteção na rua Nova, Bairro Tancredo Neves II com a rua do Emissário 
Bairro Tancredo Neves I sobre o canal emissário. 

Foi realizada a pavimentação em paralelepípedos na Rua do Emissário 
recentemente ao lado do canal, onde a necessidade com urgência da 
referida ponte, evitando acidentes futuros. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 9 0,6-  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1248/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido,fa relocação dos Postes das ruas Chico Mendes 
até ama Manoel Xavier, Olavo Bilac e rua Copacabana próximo a BA 210 
no Bairro Tancredo Neves II. 

Os moradores estão reivindicando estas relocações a muito tempo, pois os 
mesmos querem construir primeiro andar e são impedidos pela Coelba, por 
motivo dos postes estar próximo de mais de suas residências. Com  a 
passagem da nova rede de saneamento, os moradores também serão 
beneficiados com uma grande área de terreno em frente de suas casas. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevere ode 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1433/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, ta solicita retirada de dois quebra molas de 
cimento, que os moradores que reside na rua Monteiro Lobato no Bairro 
Tancredo neves III, colocaram a qual esta ocasionando riscos de acidentes e 
os mesmos encontra se fora de sua legalidade, na ocasião peço que 
implantem outros dois no mesmo lugar, com sinalização, dando 
segurança à comunidade que ali tramita. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 407  (2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1183/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a Pavimentação asfáltica e revitalização da 
Prainha Ayrton sena, localizada no complexo Bairro Centenário 

O referido Local já acontece banhos e algumas atividades físicas e 
culturais no local, onde famílias e visitantes de cidades circunvizinhas vem 
frequentando, aumentando cada vez mais a movimentação dos pequenos 
comerciantes, que tanto sofrem por falta de apoio naquele local 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. /703  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1182/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a Pavimentação asfáltica e revitalização da 
Prainha do Candeeiro, localizada no complexo Bairro Tancredo Neves. 

O referido Local já acontece banhos e algumas atividades fisicas e 
culturais no local, onde famílias e visitantes de cidades circunvizinhas vem 
frequentando, aumentando cada vez mais a movimentação dos pequenos 
comerciantes, que tanto sofrem por falta de apoio naquele local 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 4'02 12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1016/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a substituição das placas de identificação das 
ruas, antigas por placas novas em todo complexo Bairro Tancredo Neves. 

As placas atuais se encontram danificadas e ilegível, causando transtornos 
a comunidade. 

Sala das Sessôes, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 1f 0J  2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1102/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a sinalização com placas informando perímetro 
escolar nas mediações do Colégio Democrático Quitéria Maria De Jesus, 
Bairro Tancredo Neves 1, Escola Casa da Criança, Escolinha Turma do 
Barulho, Escola Manoel de Almeida Kaspryzykowsky e Escola Rivadalva 
ade Carvalho, Bairro Tancredo Neves II. Assim ira garantir a segurança das 
crianças e adolescentes durante a a travessia de rua. 

Sala das kessões, em 07 Fevereiro de 2018 

tiz  

4 g 	.1 • • 
..—.....--. ._. 	. „__ 

. ---1  

1 
i

APROVADO (A) N.E jaw.  Nc ICi 1D 
OLSOUS.3J.12_ PIAU& ii;)Q,_r_ià,:kj.. 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M./R k AL/103_1U_ 



r a Admipistrativa 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia 

-Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 1/470  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1101/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a sinalização dos estacionamentos de carros na 
Av. Delmiro Gouveia e na ma Padre Lourenço, Bairro Tancredo Neves II. 
Existe um alto volume de Carro nessas Avenidas devido aos 
Supermercados, Bancos e outros estacionamentos presente. 

Sala das Ses akes, em 07 Fevereiro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. <93  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1100/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, o levantamento Topográfico, Regularização 
Fundiária, Regularização das Ruas, pavimentação, Fornecimento de agua, 
Rede de Saneamento e Energia nas imediações por trás do presidio ate o 
conjunto Habitacional Sargento Jaime. A referida área já se encontra com 
muitas família instaladas sem se quer ter os serviços essenciais para viver 
dignamente. 

Sala das Sess ás, em 07 Fevereiro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 338 / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1016/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a Reforma do Balneário Prainha de Paulo 
Afonso ( Píer, Parque Infantil, Urbanização, Construção de Novos 
Quiosques, Banheiros Público, Quadras de Esportes Cobertas, 
Iluminação Cênica no Monumento de Inauguração, Pavimentação, 
Rede de Saneamento Básico com Estação de Tratamento, Modulo 
Policial, Iluminação toda em LED ). 

O referido local acontece banhos e competições de futebol, voleibol e a 
pratica de esporte também como natação, pois a nossa cidade tem belezas 
naturais que por sua vez atrai gente de todos os lugares, fortalecendo ainda 
mais nosso turismo, gerando renda direta e indireta para nossa cidade, além 
de estarem ajudando comerciantes que sobrevivem a anos da renda deste 
local, além de tudo nossa cidade existe a mais de 28 anos o evento que 
anualmente atrai milhares de pessoas para visitar o nosso balneário, a Copa 
de Vela evento este de grande porte e de atração turística , que na água o 
espetáculo das velas, Jet ski, canoas de tolda e paraglider e na areia 
acontece bandas com trio elétrico, atraindo ainda mais pessoas de toda 
região, no ensejo estará atendendo 	antigas reinvindicações da população 
desta cidade. 
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OBS: 0 turismo é uma indústria de entretenimento, e incrementará o 
comércio local, ampliará a rede hoteleira, desenvolverá nossa 
identidade de artesanato, sedimentará nossa gastronomia resultando 
na qualificação da mão de obra local para toda sua cadeira produtiva 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1015/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a Implantação da Feira Cultural no CEU — 
Centro de Artes Educativo e Unificado, localizado no Bairro Tancredo 
Neves I, com apresentações de palhaços, artesanato, comidas típicas da 
região e grupos musicas (com artistas da terra) todos os domingos. 

Com a realização da referida feira cultural, valorizara toda cultura e 
artistas do nosso município, atraindo um vasto publico de todas as idades. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 396  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°1014/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a volta da Feira Cultural no Espaço Raso da 
Catarina no teatro de arena Gilberto Leal, com apresentações de 
palhaços, artesanato, comidas típicas da região e grupos musicas (com 
artistas da terra) todos os domingos. 

Com a realização da referida feira cultural, valorizara toda cultura e 
artistas do nosso município, atraindo um vasto publico de todas as idades. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 39Ç1 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

isolicita que o requerimento de n°992/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, à o recapeamento asfáltico da Av. Padre 
Lourenço Gouveia , Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará 
melhorando o trafego na localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°993/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a construção da área de eventos e esportes no 
antigo campo do flamengo, localizado no Bairro Tancredo Neves I, com a 
implantação no referido local de uma área coberta para os eventos, quadra 
poliesportiva, palco fixo com camarim e uma pista de cooper. 

O referido local já acontece os eventos da Prefeitura Municipal de Paulo 
Afonso, como o tradicional São Pedro, que é referencia na região, e outros 
eventos particulares. Sendo assim com a implantação da cobertura estará 
dando conforto e evitando transtorno à comunidade na época de chuvas e 
aos desportistas, estará criando mais horários para pratica de suas 
atividades fisicas, assim tirando os mesmos do caminho das drogas. Na 
construção do palco com camarim, a Prefeitura economizara no aluguel de 
palco móvel, que no mesmo também poderá ser implantado uma sala de 
informática publica, beneficiando a comunidade local. 

No ensejo estará atendendo as antigas reinvindicações da população do 
maior bairro de nossa cidade. 

Sala das essões, em 07Fevereiro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°990/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, o recapeamento asfáltico da rua Wilson Pereira, 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará melhorando o trafego na 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3.92  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°989/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, o recapeamento asfáltico da rua 13 de Maio, 
Bairro Tancredo Neves I, que por sua vez estará melhorando o trafego na 
localidade. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  gj.   /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°985/2017, que já foi pedido e • ate o 
momento não foi atendido, a substituição das lâmpadas da iluminação 
pública atuais por lâmpadas de LED para todo complexo do Bairro 
Tancredo Neves, Com isso a melhora na economia e na durabilidade, pois 
uma lâmpada de LED, em geral, tem duração de mais de 70 mil horas. 
Lâmpadas proporcionam até 80% de redução de energia e possui 
acendimento instantâneo, evitando desperdícios, Essa tecnologia não utiliza 
materiais nocivos como o mercúrio, e a ausência de ultravioleta, e de 
infravermelho, garantem também benefícios à saúde das pessoas, 
Melhorando ainda mais a luminosidade noturna pra o Bairro Tancredo 
Neves, além de diminuir também os custos das iluminações publicas pra o 
nosso Município. 

s Sessões, em 07 de julho de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3.90 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°820/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica Rua Maruim, Bairro 
Tancredo Neves I, que por sua vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 38.9 /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°819/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica Rua Floresta, Bairro 
Tancredo Neves I, que por sua vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. gfl  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de 110818/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica Rua Caruaru, Bairro 
Tancredo Neves I, que por sua vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 38?  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°817/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica Rua Copacabana, 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3:37‘ / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°816/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, g pavimentação asfáltica Rua Castro Alves, 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 385 /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°815/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido,ra pavimentação asfáltica Rua Pinheiro, Bairro 
Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a comunidade 
local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 389  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de 110814/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, h pavimentação asfáltica Rua Velho Chico, 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 333 /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

I solicita que o requerimento de n°775/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendidora pavimentação asfáltica Rua Brumado, Bairro 
Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a comunidade 
local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 332 / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

I solicita que o requerimento de n°774/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido,la pavimentação asfáltica Rua Tomé de Souza, 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. V.1  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°773/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica Travessa Velho Chico, 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 35.0 /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°772/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua Petrópolis , 
Bairro Tancredo Neves II, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. c3R-£)  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°771/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua São 
Augustinho, Bairro Tancredo Neves III, que por sua vez estará 
beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°770/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua São Cosme, 
Bairro tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3-99  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°769/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua Sãci Pedro, 
Bairro Tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 376.  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°768/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua Portinari, 
Bairro. Tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 39C / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°767/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua Neymir 
Negreiros, Bairro Tancredo Neves III, nas proximidades da Escola 
Municipal Georgina Alves da Silva, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	/2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°714/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua do Emissário 
e), Bairro Tancredo Neves I e II, nas proximidades da Escola Casa da 
Criança III, que por sua vez estará beneficiando a comunidade local que 
tanto sofre com o lamaçal e buracos no período chuvoso. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de 110712/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua São Matheus e 
Verdes Campos (enfrente a Igreja Sagrada Família ), Bairro Tancredo 
Neves II, nas proximidades do SESC LER, que por sua vez estará 
beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. g72  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

I solicita que o requerimento de n°711/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua São Matheus, 
Bairro Tancredo Neves II, nas proximidades do SESC LER, que por sua 
vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3,V  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de 110710/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação asfáltica na Rua Verdes 
Campos, Bairro Tancredo Neves II, nas proximidades do SESC LER, que 
por sua vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 39-0  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°663/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a presença de agentes de Transito Municipal 
em horários de pico, próximo a Escola Municipal Rivadalva de Carvalho, 
Bairro Tancredo Neves II, local de grande fluxo de canos e caminhões, 
diariamente os estudantes ficam em situação de risco a acidente. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. ga /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°662/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a reforma do modulo Policial da 2' 
companhia comunitária do 20° Batalhão de Policia Militar, localizado 
na Av. Delmiro Gouveia, Bairro Tancredo Neves, tendo a importância de 
apoio ao policiamento comunitário com o objetivo de promover a 
convivência pacifica em localidades identificadas como criticas, reduzindo 
o índice de violência e criminalidade que por ali existe proporcionando 
tranquilidade a população. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. SÓ"? /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°603/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a construção de uma praça (Urbanização, 
bancos ,brinquedos, postes com iluminação e mesas de jogos )na Rua 
Adalto Pereira, nas proximidades do antigo supermercado Oliveira, Bairro 
Tancredo Neves II, na oportunidade estará servindo de área de lazer para a 
comunidade. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 969  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°602/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a complementação asfáltica Rua Nova, Bairro 
Tancredo Neves II, tendo em vista que é importante para a comunidade que 
ali reside. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. „..ga 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°601/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a complementação asfáltica Travessa Delmiro 
Gouveia, Bairro Tancredo Neves II, tendo em vista que é importante para a 
comunidade que ali reside. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 365  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°600/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a complementação asfáltica na Rua Barão de 
Maná, Bairro Tancredo Neves II, tendo em vista que é importante para a 
comunidade que ali reside. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°589/2017, que já foi pedido e até o 
momento não foi atendido, a construção de praça de alimentação com 
urbanização, quiosque, brinquedos, iluminação em led pista de cooper 
no Bairro Tancredo Neves III, Nas Proximidades da Academia da Saúde, 
tendo em vista que os moradores locais não tem um espaço sequer pra lazer 
nesta Comunidade acima citada. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.363 / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°555/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a construção de praça de alimentação com 
quiosques brinquedos e arborização, na Rua Santa Isabel com Av. BA210 
Bairro Tancredo Neves III, tendo em vista que aquela comunidade não tem 
espaço para lazer. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	/2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°534/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, ia construção de praça de alimentação com 
quiosques brinquedos e arborização, no Bairro Centenário na Praça da 
Avenida Centenário, tendo em vista que aquela comunidade não tem 
espaço para lazer. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°533/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido/O reparo da pavimentação asfáltica da Avenida 
Centenário nas proximidades do Paredão , Bairro Centenário, que por sua 
vez estará beneficiando a comunidade incentivando a pratica de esportes 
(ciclistas, cooper, e caminhada) . 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 34V  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°532/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, ia pavimentação asfáltica ada rua Amaralina, 
Bairro Santa Inês, que por sua vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. Si.3 /2018.  

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°531/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a1 emenda da pavimentação asfáltica da rua 
Planalto, Bairro Tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3.5g 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°529/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido,‘ a limpeza e aterramento com maquinário no 
campo de futebol do Bairro Tancredo Neves III, próximo ao cemitério, na 
oportunidade estará servindo de área de lazer e incentivando a pratica de 
esportes. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. g57  2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°473/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, Reparo da pavimentação asfáltica da Travessa 
São Francisco , Bairro Santa Inês, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. LU/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°471/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, pavimentação asfáltica da Rua São Bartolomeu 
, Bairro Santa Inês, que por sua vez estará beneficiando a comunidade 
local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL-DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. /R5  I 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°470/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, pavimentação asfáltica da Rua São Sifânio , 
Bairro Santa Inês, que por sua vez estará beneficiando a comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. R5‘1  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o • 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°469/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, pavimentação asfáltica da Hermes de Fonseca, 
Bairro Tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. «  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°468/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, pavimentação asfáltica da Rua Mascarenhas de 
Morais , Bairro Tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 352/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°467/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, pavimentação asfáltica da Rua Alto Novo, 
Bairro Tancredo Neves III, que por sua vez estará beneficiando a 
comunidade local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. S51. /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°384/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, implantação de bebedouros para animais no 
Povoado Rio do Sal, na localidade os animais vem sofrendo muito com 
estiagem prolongada. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  5012018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°383/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, reestruturação da Praça da Criança no Bairro 
Tancredo Neves II, na oportunidade estará servindo de área de lazer para 
referida comunidade e estudantes de escolas circunvizinhas . 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 
Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr.• Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 349  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/solicita que o requerimento de n°382/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, cobertura e vestuário da quadra do Bairro 
Tancredo Neves III, na oportunidade estará servindo de área de lazer e 
retirando também os jovens e adolescentes do uso de drogas. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. $1(f  12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/solicita que o requerimento de n°381/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, reforma e cobertura da quadra do povoada 
Riacho, na oportunidade estará servindo de área de lazer para o referido 
povoado. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 31/ 7/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/solicita que o requerimento de n°380/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a reforma da pracinha que fica localizada na rua 
da Seresta, Bairro Santa Inês, a praça encontrasse deteriorada e servindo 
apenas para acumulo de lixo. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 317,7  2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/ solicita que o requerimento de n°379/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a iluminação da pracinha que fica localizada na 
rua da Seresta, Bairro Santa Inês, a praça está em completa escuridão, a 
população vem se queixando do esquecimento daquele local. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. gt/Ci 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/solicita que o requerimento de n°373/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação da Av.BA210 do Trecho 
Mercado G. Silva á Academia da Saúde do Bairro Tancredo Neves III, 
Avenida de estrema importância para Comerciantes e moradores do Bairro. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. '?/11(  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/ solicita que o requerimento de n°372/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a pavimentação da rua Joao Paulo II (Beco do 
Cacique) no Bairro Tancredo Neves III, o local é muito transitado por 
moradores da comunidade e pessoas que vem transitando da BR110. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 9/3 12018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita que o requerimento de n°371/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a reforma e cobertura da quadra do bairro 
Benone Rezende, na oportunidade estará servindo de área da lazer, onde 
também estará beneficiando e incentivando a comunidade a pratica de 
esportes, retirando também os jovens e adolescentes do uso de drogas. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 31,(2 / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
ftolicita que o requerimento de n°109/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, implantação de faixas de pedestres na Av. 
Delmiro Gouveia e na rua Padre Lourenço no 13airro Tancredo Neves II, 
urna vez que o local tem um grande fluxo de automóveis e de pedestres. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exulo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 31/j.  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 

/solicita que o requerimento de n°108/2017, que já foi pedido e ate o 
momento não foi atendido, a reestruturação da Praça Padre Lourenço Tori 
no Bairro Tancredo Neves II, uma vez que o referido local hoje é a única 
área de lazer do complexo 13TN. 

Sala das Sessões, em 07 de Fevereiro de 2018. 
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